



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 010, DE 21 DE JANEIRO DE 2014.

Faço pública a retificação do Edital N. 010/2014, publicado no DOU de 24/01/2014, na Seção 3, página 84:

Na área de Engenharia Elétrica/Sistemas de Potência (Eletrotécnica), **onde se lê:**

Processo N. 23081.013269/2012-41
PROFESSOR ADJUNTO
Departamento de Eletromecânica e Sistemas de Potência/CT
Área: Engenharia Elétrica/Sistemas Elétricos de Potência (Eletrotécnica)

Candidatos classificados	Nota final	Classificação
Rodrigo Padilha Vieira	8,71	1º lugar
Lorenzo Comassetto	8,69	2º lugar
Alexandre Barin	8,49	3º lugar
Adriano Peres de Moraes	8,42	4º lugar

Leia-se:

Processo N. 23081.013269/2012-41
PROFESSOR ADJUNTO
Departamento de Eletromecânica e Sistemas de Potência/CT
Área: Engenharia Elétrica/Sistemas Elétricos de Potência (Eletrotécnica)

Candidatos classificados	Nota final	Classificação
Rodrigo Padilha Vieira	8,92	1º lugar
Lorenzo Comassetto	8,64	2º lugar
Alexandre Barin	8,64	3º lugar
Adriano Peres de Moraes	8,42	4º lugar

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze.

Paulo Afonso Burmann
Reitor